



《奇葩说》主持人马东

30档网络综艺鏖战暑期档 脑洞大咖创意 要靠什么突围?

本周随着高考的结束,一年一度的暑期档悄然而至。在这期间,有超过30档的网络综艺相继亮相,偶像选秀、星素互动、比拼脑洞等类型丰富,大张伟、薛之谦等年轻人喜欢的明星纷纷当起主持人。最终谁能突围也是充满悬念。可以预见的是,经过厮杀的网络综艺,正在追赶卫视的王牌综艺。不过,这些新兴的网络综艺已经不能靠大尺度、搞噱头胜出,还要着重提升节目内涵。

养偶像 试图打破不火尴尬

曾经的王牌“超女”和“快男”从卫视转战网络后,影响力已经大不如前,纯粹的全民选秀模式对当今的年轻人缺乏吸引力,全新的偶像养成模式更得年轻人的喜爱。新晋节目都想借此打破《蜜蜂少女》等同类节目不火的尴尬。

已经开播两期的《美少年学社》取消了PK和淘汰的形式,没有了学员之间的争斗等真人秀内容,十几岁颜值很高的少年由金星带队,要接受唐国强、蔡国庆、撒贝宁等人的培训,再加上才艺展示环节,因此该节目创新性不足。

接下来亮相的《超次元偶像》将由何炅主持,何冰担任总教练。在模式上同样没有海选和晋级,也没有大

众评审和导师,试图突破传统的唱跳形式,用实战主题培训真实记录十位演艺圈新人的进阶之路,贴近市场和粉丝,表现新人的职业操守和人格魅力,培养优质偶像。一大亮点是,微软的人工智能虚拟人物“小冰”也会出现。

本周开播的《明日之子》开创了“盛世美颜、盛世魔音、盛世独秀”三大“赛道”,分别由杨幂、华晨宇、薛之谦三位“星推官”带领。据悉,在以往的音乐选秀节目中,唱功和才华是最主要的评价标准,但在这档节目里,选手的个性就是十分重要的考量。

《中国有嘻哈》专注于嘻哈音乐选秀,吴亦凡、潘玮柏、张震岳&热狗三组明星为选手助阵,投资金额超过2亿元,这等制作规模在网综中实属罕见。

接地气 明星素人节目中互动

相比大张旗鼓、花枝招展的选秀综艺,几档星素互动节目可谓一股清流。其中,以“明星帮助素人”为核心元素的节目创意不错。

上周,《好好吃饭吧》定位为档明星跨屏互动美食秀。节目由selina和以毒舌闻名的大厨刘一帆共同主持,鹿晗、TWINS、小宋佳等人相继亮相。节目中,他们成为观众的私家厨师,在亲手料理美食后,化身“外卖小哥”将美食送到节目外的观众面前,陪伴他(她)一同享受温暖的用餐时间。首期节目中,“流量担当”鹿

晗展示了自己的舞蹈。

《约吧大明星2》则由鹿晗、李晨、乔欣、张继科、应采儿组成明星“万事帮”,让他们通过自己的方法和努力,为网友解决烦恼。借此,明星们化身“服务者”,与网友进行实时互动、完成任务,既可以贴切了解粉丝心愿,又能拉近与网友距离,展示个性。

《就匠变新家》是一档家装综艺,薛之谦、陈赫、叶一茜等明星为观众的装修出谋划策,他们需要挑战各种改造难题,与设计师在有限预算和时间里,打造焕然一新的居住空间。

展智商 比比谁的“脑洞”更大

《极限挑战》和“跑男”都曾推出过烧脑特辑,每次都颇受观众欢迎。网综《明星大侦探》的“烧脑”标签也很牢固,每个玩家都竭尽全力玩推理,撒贝宁等人气急升。

最新开播的《脑力男人时代》的标签是急智问答脱口秀,让明星和素人同台答题比拼智力,现场评委进行投票,得到票数最多的选手胜出。节目中,王自健、大张伟的智力都输给了素人大锁,他的智力接地气,又有普遍性,能让大家迅速获得共鸣,而大张伟的一些风马牛不相及的段子,只会让现场冷场。

正在热播的《脑力男人时代》同样采用问答形式,但是冯德伦、李治廷、李诞、张宥浩等性格各异的人组成固定阵容,每期还有一到两位惊喜

嘉宾登场。节目中的题目五花八门,有“幼儿园入园题”,也有“一万种可能”的推理环节,极其考验智商。不少观众认为,冯德伦表现抢眼,智商超群,李治廷的才能也无愧于名校高才生的称号。

事实上,不只是卫视综艺,网综也不断推出N代,它们在力求创新。《奇葩说4》换了导师替代高晓松,靠各种具有社会性的辩题引起关注。《拜托了冰箱3》依旧是何炅和王嘉尔的组合。

接下来的《火星情报局3》沿用天马行空的思维特色,同时有很多变化,增强互动性。《大学生来了2》舞美全面升级,主持人由陶晶莹换成了大张伟,话题也更贴近大学生,非常适合暑期档。

文娱快报

张靓颖 推出励志新歌



日前,张靓颖的新歌《我》全网曝光。这首歌有别于张靓颖以往的情歌,而是一首以励志为主题的正能量作品。

在刚刚发行了《Dust My Shoulders Off》Remix版本后,张靓颖又带来了一首抒情作品《我》。这首歌由张靓颖填词,崔迪作曲。《我》描述和追忆了张靓颖出道十二年来收获的收获和蜕变,在她温柔细腻的嗓音中,蕴含着成长后的成熟和理智。张靓颖表示自己在写这首歌时,脑海里的画面就是自己站在舞台上看到的画面,鼓励大家“要记得当初横冲直撞、一步一步追寻梦想的我”。

据中新网

韩寒 翻拍《解忧杂货店》

日本知名作家东野圭吾的热卖小说《解忧杂货店》,将被转型成导演的作家韩寒进行翻拍。随之曝光的还有两位参演演员,一位是当红人气小生鹿晗,另一位则是上海电影节金爵奖影帝邓超。

《解忧杂货店》于2011年开始以连载形式发表,2012年3月对外发行单行本,此后便常年盘踞各大书店畅销排行榜。据了解,《解忧杂货店》的作者东野圭吾以擅长创作悬疑犯罪小说而闻名,但《解忧杂货店》却并非他以往的风格,讲述了一个温情而治愈的故事。

据新华网

彭于晏 《悟空传》中演“魔猴”

即将于7月13日上映的《悟空传》6月8日在京举行发布会,监制黄建新、导演郭子健、原著作者兼编剧今何在,主演彭于晏、倪妮等亮相发布会。

被称为“最帅孙悟空”的彭于晏表示,他期待演出自己的特色,除了学习猴拳,在造型设计上他也提了一些建议:“我跟导演说,我想用自己的表情来表现孙悟空,跟之前大家见过的孙悟空都不一样。”据悉,此次也是彭于晏与倪妮的二度合作,彭于晏爆料,片中将上演女神倒追“魔猴”的意外戏码。

据中新网



《明日之子》



《脑洞大开》



《好好吃饭吧》



《脑力男人时代》

晚综